



В Саратовской области вынесен приговор по уголовному делу о ДТП, в результате которого погиб ребенок

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного пп. «а, б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, сопряженное с оставлением места его совершения).

Следствием и судом установлено, что 10 июля 2020 года около 22 часов водитель автомобиля «Кия Серато» двигался по проезжей части улицы Кривошеева в селе Орлов Гай Ершовского района, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нарушил требования правил дорожного движения, не избрал безопасную скорость движения, выехал на обочину, где совершил наезд на 12-летнюю девочку, после этого скрылся с места происшествия. От полученных травм ребенок скончался.

Место нахождения водителя было установлено сотрудниками ГИБДД.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 3 года. Кроме того, удовлетворен иск потерпевшей стороны на сумму 1 млн рублей.

17 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1540630>